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nia Irakot. Az egész családját kiirtották. 
Menekülése Libanonba vezetett. Ott él-
tem át családommal a polgárháborút, az 
1982-es izraeli libanoni hadjáratot és az 
azt követő szíriai beavatkozást. Itt is több-
nyire a keresztyének szenvedtek. Sokan 
kénytelenek voltak elhagyni az országot. 
Ez egyben hatalmas demográfiai válto-
zást is eredményezett. Az egykor virágzó 
Libanon a mai napig nem tért magához 
ezekből a háborúkból és beavatkozások-
ból. Ma filmemmel megmutathatom a 
világnak ezeknek a háborúknak a követ-
kezményeit és a hozzájuk kapcsolódó tra-
gédiákat. Különösen a nőknek szeretnék 
hangot adni. Végül is mindig ők fizetik 
meg a legtöbb gonoszság árát”.
   Baaraka Allahu fik, shukran jazilan, 
Aida! – Isten óvja és oltalmazza Önt, 
Aida!

Eredeti megjelenés: 
Felvidék.ma

záció egyik megalapítója mindig a front-
vonalon találja magát, és folyamatosan 
megtizedelődik? Az is motiválja a filmet, 
hogy még mindig él az az előítélet, hogy a 
keresztyének nem tartoznak a Közel-Ke-
lethez. És hogy továbbra is felelősekké 
teszik őket a keresztes hadjáratokért, 
mintha a közel-keleti keresztyének hívták 
volna be őket. A dokumentumfilm ezt a 
témát járja körül, és ami még fontosabb, 
bemutatja a múltat és a közel-keleti jelen-
legi helyzetet. Rendkívüli módon érdekel 
a mai helyzet és az igazság dokumentálá-
sa. Mindenkinek tudnia kell az igazságot 
a népirtásról. A cél a vallások és nemze-
tek között újra és újra gerjesztett gyűlölet 
féken tartása, mérséklése. Mindannyian 
emberek vagyunk, és békében és jólétben 
akarunk élni”.

Lelkek átutazóban

„A film két perspektívát mutat be: az egyik 
a jelenben, amely öt tanút követ, akik sze-
mélyes történeteikről mesélnek, és arról, 
hogy mit éltek át az elmúlt években. A 
második a népirtás tanúi és túlélői (Sayfo 
1915): Zio Rhawi, Gorgis Shabo Afram, 
Sade be Galle Sayde és Yahkub Qasho 
Malke történelmi elbeszélése. Szó van a 
keresztyén (örmény) népirtásról és arról 
is, hogy milyen volt a helyzet 1915-ben” 
– taglalja Aida filmje tartalmát.
   A dokumentumfilmben más elemek is 
megjelennek, mint például a különböző 
nemzetközi archívumoknak az akkori 
eseményeket dokumentáló anyagai.

A te történeted az én történetem is…

„Saját tapasztalatból tudom, milyen az, 
amikor menekülni kell. Apám iraki volt, 
anyám libanoni. Apámnak vallási és poli-
tikai meggyőződése miatt el kellett hagy-

Kedves Olvasóink!

Amint az köztudott, a közelgő országgyűlési választásokkal egyidőben zajlik a nem-
zetiségi szószólók (pl. örmény) megválasztása is. A szószóli lista állítására, a törvény 
szerint, csak az Országos Nemzetiségi Önkormányzatoknak van joga. A nemzetiségi 
szavazás során a választópolgár nem jelöltekre, hanem listára szavazhat, amely listából 
a szavazatok számától függetlenül az első helyen szereplő jelölt lesz a szószóló. Ameny-
nyiben a szavazatok száma meghaladja a kedvezményezett húszezres küszöböt, akkor a 
jelölt nem szószóló, hanem valódi parlamenti képviselő lesz. 
   Felhívjuk a figyelmet, hogy a nemzetiségi választópolgár (aki a nemzetiségi listán re-
gisztrált) vagy nemzetiségi szószólóra, vagy a pártlistára szavazhat. Mindenkinek előre 
el kell döntenie, hogyan kíván szavazni. Döntésének megfelelően saját magának kell 
beállítania a regisztrációs listán a saját szavazási státuszát.
   Fontos! A nemzetiségi választóknak az egyéni jelölekre vonatkozó szavazási le-
hetősége változatlan, csak a pártlistákra történő szavazást érinti a szabályozás!
   A nemzetiségi választópolgárok szavazási státusz beállításával kapcsolatosan a követ-
kező információ található a www.valasztas.hu honlapon:
„Magyarországi lakcímmel rendelkező, nemzetiséghez tartozó választópolgárként ké-
relmezheti azt is, hogy az országgyűlési képviselők választásán nemzetiségi választó-
polgárként szavazhasson, így pártlista helyett nemzetiségi listára szavazhat.
A kérelmet benyújthatja

• online a www.valasztas.hu honlapon vagy
• személyesen vagy levélben is a magyarországi lakcíme szerinti helyi választási irodában.

Ha a kérelem „B” rovatában nem kéri, hogy a nemzetiségi regisztrációjának hatálya 
az országgyűlési választásokra is kiterjedjen, akkor az adott nemzetiség önkormányzati 
választásán részt vehet, de az országgyűlési választáson nem nemzetiségi választópol-
gárként vesz részt, hanem – az egyéni jelöltek mellett – pártlistára szavazhat,
   Ha a kérelem „B” rovatában, azt kéri, hogy a nemzetiségi regisztrációjának hatálya 
az országgyűlési választásokra is kiterjedjen, akkor részt vehet az adott nemzetiség ön-
kormányzati választásán, továbbá az országgyűlési választáson nemzetiségi választó-
polgárként vehet részt, és – az egyéni jelöltek mellett – az adott nemzetiség országos 
önkormányzata által állított listára szavazhat a pártlista helyett.
   Bármikor kérheti nemzetiségi hovatartozásának törlését, és az országgyűlési válasz-
tásra vonatkozó nyilatkozatát is bármikor módosíthatja. 
   A kérelem választásoktól függetlenül, folyamatosan benyújtható. Ha Ön már regiszt-
rált nemzetiségi választópolgárként, az minden választásra érvényes.”
  Kérem közösségünk minden tagját, hogy mérlegelje, nemzetiségi, vagy pártlistára kí-
ván-e szavazni és ennek megfelelően állítsa be a nemzetiségi választási státuszát. Kérdés 
esetén forduljon a legközelebbi választási irodához vagy a helyi önkormányzat jegyzőjéhez.

dr. Issekutz Sarolta
az EÖGYKE elnöke
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